

各位

会 社 名 株式会社ツカモトコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 百瀬 二郎 (コード番号 8025 東証第一部) 問合せ先 取締役本部担当 田 中 文 人 (版03-3279-1330)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2020年1月27日開催の取締役会において、以下のとおり代表取締役の異動を決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動の理由

新たな経営体制のもと、経営基盤の確立を図り、更なる進化と企業価値の向上を意図 したものであります。

2. 異動の内容

氏 名	新 役 職 名	現役職名
アクツ カズユキ 阿久津 和行	取締役会長	代表取締役会長 CEO
カナカ フミト 田中 文人	代表取締役 常務執行役員	取締役 常務執行役員

※阿久津和行氏は、本年 6 月開催予定の第 101 回定時株主総会終了時をもって取締役を退任する予定であります。

3. 新任代表取締役の氏名及び略歴

氏 名 (生年月日)		略歷	所 有 株式数
田中文人(1964年4月20日生)	1990年3月 1990年4月 2013年4月 2015年4月 2016年4月 2018年4月 2018年6月	東京経済大学 経営学部卒 塚本商事株式会社入社 (現株式会社ツカモトコーポレーション) 当社本部人事部長 当社本部業務管理部長 当社執行役員兼本部業務管理統括部長 当社上席執行役員兼本部担当 当社取締役 上席執行役員兼本部担当 当社取締役 常務執行役員兼本部担当(現任)	※ 1,600 株

※所有株式数は、2019年9月30日現在における所有株式数を記載しております。

4. 異動予定日 2020 年 4 月 1 日

以上